

## Szaktanári beszámoló

### Erasmus+ továbbképzés, Bécs, 2021.08.01-08.08

Augusztus elején az Erasmus+ ösztöndíjának köszönhetően egy hetet tölthettem Bécsben. A mobilitás megvalósítására a járványhelyzet miatt, az eredetileg tervezett időponthoz képest egy évvel később került sor.

Ezúttal egy hazai szervezésű tanfolyamot választottam, egyrészt a helyszín, másrészt a téma miatt, amely beleillett a közös pályázat tematikájába. A „Wien einmal anders” kurzus a Web 2.0 alkalmazások megismerése mellett, Bécs kultúrájának és nevezetességeinek felfedezését ígerte és nem is keltett csalódást. A bőséges délutáni programból kiemelném a Parlamentben tett látogatást (idegenvezetéssel), az Action Bound applikációval történő városnézést, a kávéházlátogatást és a dunai hajózással egybekötött záróebédet, ahol ünnepélyesen átvehettük az okleveleinket. E programok lehetőséget nyújtottak arra is, hogy jobban megismerjük a kurzus résztvevőit és a tanárainkat, kapcsolatokat építsünk, kötetlen beszélgetések formájában tapasztalatot, információkat cseréljünk. Rengeteg hasznos ötlettel, jógyakorlattal lettem gazdagabb.

Délelőttönként 9.00-12.15ig folyt az oktatás, amelynek célja néhány Web 2.0 alkalmazás megismerése és használata volt. Nem is kell bizonygatnom, hogy ennek a tudásnak mekkora szerepe van a tanításban, különösen, ha az elmúlt időszak online oktatására gondolunk. A kurzus fő témája a Learning Apps applikáció megismerése volt. Ezt az applikációt svájci szakemberek fejlesztik azzal a céllal, hogy egyfajta „youtube” csatornaként működjön a felhasználók között. Ezeket az információkat első kézből, magától a szervezet elnökétől, Michael Hielschertől kaptuk, akivel egy Zoom-Meeting keretében találkoztunk. Maga az ingyenes applikáció 28 féle feladat fejlesztésére alkalmas, amelyet megoszthatunk a Learning.Apps - közösség többi tagjával, akik ezeket szabadon felhasználhatják és továbbfejleszthetik. A tanfolyam során hasznos anyagokat hoztunk létre - a téma Bécs volt - és ezeket be is mutattuk egymásnak, így azonnal láthattuk, melyik feladat, hogyan is működik a valóságban. A prezentációkat csoportokban készítettük el, ami lehetőséget nyújtott egymás jobb megismerésére, a közös megtekintés során pedig kérdéseket tettünk fel egymásnak. Emellett lehetőséget kaptunk más applikációk megismerésére, új módszertani ötletek összegyűjtésére és kipróbálására is. Tanáraink rendkívül segítőkészek és rugalmasak voltak.

Mivel a tanfolyam nyelve német volt, az IKT kompetenciáim mellett a nyelvtudásom is fejlődött, gazdagodott, a tanfolyam eleji és végi prezentációk is segítettek ebben.

A fennmaradó időben lehetőségem nyílt Bécs önálló felfedezésére. Bár számtalan alkalommal jártam itt - 2017-ben 2 hetet töltöttem el szintén az Erasmus + jóvoltából - ismét új dolgokat ismertem meg. Átlag napi 20 ezer lépést tettem meg és még jobban a szívembe zártam ezt a nyugodt, derűs, élhető és szerethető várost. Bízom benne, hogy még sokszor visszatérhetek ide.